

Zpravodaj ZAL – 3. kolo

Dalším kolem pokračovala zimní amatérská liga soubojem Real Hybrid a Panters KT, který měl vysokou úroveň a i když tomu výsledek neodpovídá, Panteři vyhráli 6:0 . ST Smrk si poradil s Bidlem KT, který korigoval výsledek v závěru zápasu.V třetím zápase Tučňáci vedli překvapivě 3:1 , ale v dramatickém zápase dokázali Lorenc KT alespoň srovnat skóre i když měli spousty golových šancí.

1.zápas: Real Hybrid KT - Panters KT 0:6, poločas 0:2

Goly: 16 a 23 min. Toman Miroslav, 24 a 36 min. Toman Martin, 17. Havlíček Josef, 28. vlastní

Bez karet

Rozhodčí:Jan Šafránek

Oba soupeři ukázali svoje kvality a první půle prvního poločasu se hrála nahoru a dolů.Až v 16. minutě se prosadil Toman Miroslav a následovně po něm Havlíček Josef.Od této chvíle se Panters uklidnil a začal hrát svoji kombinační hru, kterou korunovali dalšími čtyřmi zásahy.Real hrál dobře, ale nemohl se střelecky prosadit.

2.zápas: ST Smrk KT - Bidlo KT 7:2, poločas 3:0

Goly: 7 a 36 min. Štych Jiří, 12 a 29 min. Kilián Milan, 14. Netrval Václav, 28. Vostrý Václav, 34. Zdeněk František - 37. Hrubý Zdeněk,39. Hruška Vladislav

Bez karet

Rozhodčí:Jan Šafránek

Po chybě brankáře hned v 7. minutě šťastně skoroval Štych Jiří. Ve 12.minutě ostrostřelec Kilián zvýšil na 2:0 a dvě minuty poté skoroval i Netrval Václav.Zápas se vyvíjel v režii Smrku, Štych nedal penaltu za ruku ve vápně a i Kilián netrefil prázdnou branku soupeře.Za stavu 6:0 pro domácí přece jen dva čestné zásahy do branky vstřelili za bojující hosty Hrubý a Hruška.

3.zápas: Tučňáci KT - Lorenc KT 3:3, poločas 2.1

Goly: 4. Kupka Rudolf, 13. Kováč Pavel, 26. Špaček Jiří st. - 8. Balák Michal, 32. Hamhalter František, 36. vlastní

Bez karet

Rozhodčí:Jan Šafránek

Tučňáci opět nastoupili ve staré gardě bez možnosti střídání,a jak i PS Křeč v minulém zápase, tak i Lorenc v tomto zápase soupeře v prvním poločase podcenili.Již ve 4. minutě dělovkou z úhlu do šibenice poslal do vedení Kupka Rudolf, ale Balák tečí na brankové čáře srovnal na 1:1.Kováč přidal druhý gol a ve 26. minutě Špaček překvapivě dostal domácí do dvougolového vedení.Od této doby Lorenc zabral, hrálo se na jednu bránu a Tučňáci pouze odkopávali míč od brány.Ve 32. minutě Hamhalter vstřelil ranou ze střední vzdálenosti a snížil na 3:2, ale remízu po Balákově střele si Tučňáci srazili do vlastní brány sami.Během posledních čtyř minut měl Lorenc několik tyčů, drtivý tlak, ale vítězný gol se jim dát nepodařilo.